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Javaslat a „Magyarország 2027-2035 konvergenciaprogram” elutasításáról  

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság 

véleménye alapján - megtárgyalta a Javaslat a „Magyarország 2027-2035 konvergenciaprogram” 

elutasításáról című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1.) A Képviselő-testület elutasítja a jövedelemadó és munkaterhek emelését. 

Településünk érdeke az alacsony adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi munkavállalók és 

munkáltatók érdekeit, valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink pedig egy végigdolgozott élet után 

méltán érdemlik meg, hogy nyugdíjukat ne terhelje adó. 

 

2.) A Képviselő-testület elutasítja a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármilyen nemű 

csökkentését. 

Meggyőződésünk, hogy a településünkön élő gyermekes családok érdekét nem szolgálja a 

családtámogatási rendszer drasztikus átalakítása. Továbbá kifejezetten hátrányosan érintene minden 

gyermekes családot az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés korlátozása. A településen élők érdeke 

a családtámogatási rendszer további bővítése, az adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a 

gyermekek ingyenes orvosi ellátásának fenntartása. 

 

3.) A Képviselő-testület elutasítja a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett 

kísérleteket. 

Az önkormányzatok pénzügyi működésének egyik alapja a vállalkozások által befizetett adó. Ennek 

drasztikus megemelésével nemcsak az érintett vállalkozások versenyképessége kerülne veszélybe, de az 

általuk biztosított munkahelyek is. Arról nem is beszélve, hogy maga az önkormányzat működése is 

ellehetetlenülne. 

 

4.) A Képviselő-testület elutasítja az ingatlanok megadóztatását és az autók ÁFA-emelését. 

A településen élő családok szinte mindegyike vagy sajátlakásban vagy albérletben lakik, ezért őket 

érzékenyen érintené az ingatlaneladás és bérleti díjak megadóztatása, ami megnehezítené a költözést és 

megdrágítaná a lakhatást. Emellett polgáraink jelentős részének a munkába járás elengedhetetlen része 

az autóhasználat, az ÁFA-emelés pedig megnehezítené az új autó vásárlást vagy családi autóra váltást. 

 

5.) A Képviselő-testület elutasítja az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását. 

A településünkön élő nyugdíjasok veszélybe kerülnének egy olyan intézkedéssel, amelyben az állami 

ellátórendszert a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak ki lennének szolgáltatva a piac 

ingadozásainak a befizetések mértékétől függetlenül. 

 

6.) A Képviselő-testület elutasítja a szociális és jóléti ellátások megszüntetését, privatizálását. 

Az ingyenes egészségügyi ellátás kivezetése veszélyezteti az egészségügyi ellátáshoz való egyenlő 

hozzáférést és nem szolgálja egyetlen önkormányzat céljait sem. Az alacsony jövedelműek kerülnének 

a legnehezebb helyzetbe, akik csak sürgősségi vagy a lényegesen gyengébb ellátásban részesülnének. 

 

 

 



 

7.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről Kaposvár polgármesterét tájékoztassa. 

 

Határidő: 2026. január 30. 

Felelős: Polics József polgármester 

 

K.m.f. 

 

 

dr. Vaskó Ernő                     Polics József  

           címzetes főjegyző                                 polgármester 

 


